N n RusAutomation

XapaktepucTuku - AnroMMHUeBbIe %]
OOHOCTYNEHYATbLIE UWNTUHOPUYECKUE PEOQYKTOPDI

= BbICTPbIV BbIEOP Bxoanan () ) = 1400 Mk’
CkopocTb Ha | MMepepa- | MowHoctb | KpyTswmit | Cepeuc- H H Bo3moxHble MOTOpHbIe BoamoxHbIe MOTOpPHbIe BbixogHow Ban
BbIXOAHOM | TOYHOE |[ABUraTensi MOMEHT Ha| (hakTop |MOLIHOCTb & KPYTALUMIA ¢naHuel BS ¢naHuel B14
Bany uncno BbIX0Ae MOMEHT B C D E o) P Q R
n, f PlM MzM f PlR MZR Kon,
man] | " [kBt] [Hm] S [xBT] [Hm] @ 63 71 80 90 | 56 63 71| 80 g nepegaros-
Horo umcna
682,1 | 2,05 0,37 51 2,0 0,73 10 1939 01
595,0 | 2,35 | 0,37 5,8 2,1 0,76 12 1740 02

1542 CTaHAApT- o3

500,0 2,80 037 69 | 20 | 0,75 14 a
1344,  HBWA 04

4136 | 3,38 | 0,37 | 84 2,0 | 0,75 17

2979 | 4,70 | 0,37 | 11,6 1,7 0,64 20 1047 214 05
2250 6,22 | 0,37 | 154 1,5 0,54 23 956 06
169,0 8,28 | 0,37 | 20,5 1,0 0,37 20 758 07
142,41 9,83 | 0,25 | 16,4 1,0 0,25 16 659 08
[ns Bcex nepegatoyHbIX Yncen guHamudeckui K pasex 0,98

I Bo3moXHble MOTOpPHbIe @ B) B KomMnnekT noctaBKku BXOAUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMNNeKT 6e3 NpocTaBku C) MonoxeHune oTBepcTUM
[ L ELITN] npocraBkKa @ MOTOpHOro cnaHua

Pegyktopbl 211A NOCTaBnsalTCA C CUHTETUYECKUM

mMacrnom, obecneymBarLLM CMa3Ky Ha BeCb Nepuos CMA3KA 211A Konuyectso macna 0,05 n

aKcnnyaTaumm pegykropa, TexHn4eckoe obcnyxumsa- AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320

HUe He obs3aTenbHo. Ta6n. 1

Tun cuHTETMYEecKoro macna u pekomeHgoBaHHOE

KONUYEeCTBO NpuBeaeHb! B Tabnuue 1. PAOWAJIbHBIE N OCEBbLIE HATPY3KU

BoamokHble pagnanbHble U 0CeBble Harpy3ku peayk-
Topa npuBedeHbl B Tabnuue 2.

BbixogHown Ban

n, | FA| FR

Fr(N) ’, 700 | 101 | 504

“ 600 | 120 | 600

<= =) 400 | 138 | 696
Fa (N)

300 | 151 | 756
200 | 175 | 876
140 | 192 | 960

BxonHow Ban

n; FA | FR

1400 | 168 | 840

}re 900 | 192 | 960
. <m )
. Fa (N)

Taon. 2



DoctynHbl 3D mogenu

P211A=-F . Basosoe ucnonHexve A 105
81
2.5 .25
5
| =
Sl | == 3
(S
[{e} ©
— O A
n%jls 22l ] N J
— |39
dranau s | A |96 Aptukyn | | gnamamBia| A | 96| Aptukyn
63 B5 97,5 |138| K050.4.041 56 B14 97 | 80 | KC40.4.049
71 B5 95,5 [160| K050.4.042 63 B14 99 | 90 | K050.4.047
71 B14 97 |105| K050.4.045
R211A-F BxogHow Ban
Hetanb Y 91 .
Jg 25
A 20| 2.4 5
TEEPE §
] 1
A -
214h6 9
Oetanb Y L2-4> M5x13

*B0O3MOXHbI BbIXOAHOW Ban
Ban-d1 | p1| h1 X
CraHgapTHei | @ 14x30 5 | 16 | M5x13

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensibuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK BecnnatHbii), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycaBTomatusaums.pd; www.rusautomation.ru




N n RusAutomation

XapaktepucTuku - AnroMUHUEBbIE %‘
OOHOCTYNEHYATbLIE UMWNTUHOPUYECKUE PEOQYKTOPDI

= BbICTPbIA BbIEOP

E::;::Tﬂb (n,) = 1400 mun™

[ns Bcex nepegatoyHbIX Yncen guHamudeckun K pasex 0,98

CKopocTb Ha | Mepepa- | MowHocTs | Kpytauwmii | Cepevc- H H B0O3MOXHble MOTOPHbIE BO3MOXHbIe MOTOPHbIE BbixoaHoM Ban
BbIXOAHOM | TOYHOE |ABMraTensi MOMEHT Ha| (haKTOp |MOLWHOCTL = KPYTALMIA ¢naHuel BS thnaHubl B14
Bany uncno BbIXOAe MOMEHT B c o p Q
n, ; Py M, f P M,z Kon
man] ' | [kBT] | [Hm] | S0 [kBT] | [HM] 63 71 56 63 71 2 kel
HOro yncna
892 1,57 | 0,37 3,9 3,3 1,24 13 2844 cTaHpapT- 01
493 | 284 037 70 | 33 121 23 1954 ik 02
426 | 3,29 | 0,37 8,1 3,2 1,18 26 1756 214 03
362 | 3,87 | 0,37 9,6 2,9 1,08 28 1558 04
303 | 4,62 037 11,4 26 097 | 30 1360 Hasakaz = 05
222 | 6,30 | 0,37 | 15,6 2,2 0,83 35 1063 219 06
170 | 8,22 | 0,37 | 20,3 1,9 0,69 38 974 224 07
130 | 10,86 0,37 | 26,8 1,0 0,38 28 776 08

I Bo3MOXHble MOTOpPHbIEe

@ B) B KOMNNeKT nocTaBku BXOAUT
cnaHuybl

npocTaeka

Pepyktopbl 311A NOCTaBnATCA C CUMHTETUYECKUM
macrnom, obecneynBalLLMM CMa3Ky Ha BECb Nepuog
SKCMyaTaumMm pefykropa, TeXHUYeckoe obcnyxumea-
HuMe He obsi3aTenbHO.

Tun cuMHTETMYEecKoro macna wu pekomeHgoBaHHOEe
KONMn4eCcTBO npuBeaeHbl B Tabnuue 1.

BoamokHble pagnanbHble U 0CeBble Harpy3ku peayk-
Topa npvBeeHbl B Tabnuue 2.

B) Mo 3aka3y BoamoxeH komnnekT 6e3 npocTaskm

4%, C) MonoxeHne oTBepCTMI
© MOTOpHOro ¢naHua

CMA3KA 311A KonnyectBo macna 0,10 n

AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320

Tabn. 1

PAOUAJIIbHBIE U OCEBbIE HAITPY3KU

BbixogHon Ban

Feq = FR.XE%55
FR (N) Feq (N).
[ [

<= wmp L ﬁf
Fa(N) | | IS :
== ‘»;LL‘ ‘.
n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
700 | 120 | 640 400 | 160 | 800 200 | 200 |1020
600 | 140 | 700 300 | 175|880 140 | 225 (1120
BxogHow Ban
[ ]
ﬁt J Fr (N) n, [FA]FR
‘ <= mp 1400 | 180 | 860
_ Fa(N) 900 | 200 | 980

Taon. 2



DoctynHbl 3D mogenu

p311=F.. BbixoaHoit donaneu

ODetanb Y

[

3.5

%l.i‘
hl
o
=

al

© I

x [fetanbY

214 h6
M5x13 || 265 k1
*BO3MOXHbI BbIXOAHOMW Ban Bo3moxHbIe BbixogHble ¢hnaHLbl
Ban-d1 | p1 | h1 X alo b1| cl1| el | f1 | s1| Aptukyn
Craugaptieii| 014x30 | 5 | 16 | M5x13 120 180 [11,5/100 3 | 9* [KC30.9.010] ‘Tlonoxemie (7,
Ha saxas 2 19%40 6 215 M6x16 140 95 |11,5/115| 3 | 9 |KC30.9.011 P ®
@ 24x40 8 | 27 | Mex16 160 110(11,5/130| 3,5| 9 |KC30.9.012
200 130]11,5/165| 3,5 | 11 |KC30.9.013
p311=H1... Nanei R311.n...  BxoaHoii Ban

ApTukyn
K411.9.024LM

p311=N ... Basosoe ucnonHexne

. 39.5 N. 4 - M8x14 N. 4 - M8x15 32 26
CTaHAapTHbIN 30
5 © ©
-
@ 3l T~ _tlH-—
8| f %I o
©
— I _©
p1anel |13 )
*MonHbIA cnMcok M5x13 © ©
AnamMeTpoB nNpuBeaeH B -
Tabnuue BbIXOAHOrO Basna , 87.5 e
Q
dnandmiBia | A |96 k1 | Aprukyn dramiiBs | A 96| ki | Aprukyn
56 B14 [107,5 80| 111 | KC40.4.049 63 B5 [103,5/138| 107 | K050.4.041
63 B14 [105,5 90 | 109 | K050.4.047 71B5 [101,5160 105 | K050.4.042
71 Bl14 103 |105/106.5| K050.4.045

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensibuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK BecnnatHbii), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycaBTomatusaums.pd; www.rusautomation.ru




N n RusAutomation

OAHOCTYNEHYATbIE UMWITMHAPUYECKWUE PEQYKTOPDI

XapakTepucTukm - AntoMMHMEBLIE

Ui

* BbICTPbIV BbIBOP S (N,) = 1400 MuH"
CkopocTb Ha | Mepena- | MowHocTb | Kpytaiwmit | Cepeuc- | Homunan. | Homuwan. Bo3amoxHble MoTOpHbIe BoamoxHble MOTOpHbIe BbixoaHou Ban
BbIXOAHOM TOYHOE | ABUraTens||MOMEHT Ha | (haKTOp | MOLYHOCTb | KPYTALLMIA cnaHubl B5 dnaHubl B14
Bany uncno BbIXOAE MOMEHT B c D E Q R T
n, i PlM MzM f PlR MzR Kon
[MuH ] [kBT] | [Hwm] S+ | [BT] | [HM] | 63 | 71 | 80 90 71 | 80 | 90 2 nepeaaro-
|| HOro Yncna
892 | 1,57 | 1,5 | 157 | 1,3 | 1,90 @ 20 2844/ craupapr-| 01
493 2,84 15 284 12 184 35 1954 wew 02
426 | 3,29 15 329 12 1,73 38 1756 »19 03
362 3,87 1,5 38,7 1,0 1,54 40 1558 04
303 | 4,62 15 46,1 1,0 1,54 47 1360 Ha 3akas 05
222 6,30 1,1 46,0 1,0 1,10 46 1063 214 06
170 | 8,22 | 0,55 | 30,4 1,2 0,69 38 974 824 07
130 | 10,86 0,37 | 26,8 1,0 0,38 28 776 08
[ns Bcex nepenatoyuHbIxX yncen guHammdeckui KM paesex 0,98

I Bo3moxHble MOTOpPHbIe

@ B) B KoMnnekT noctaBKU BXOAUT
cnaHubl

npocTtaBKa

Penyktopbl 411A NOCTaBnsOTCA C CUHTETUYECKUM
mMacrnoM, obecneymBaloLLMM CMa3Ky Ha BeCcb Nepuos
aKcnnyaTaunm pegykrtopa, TeXHUu4eckoe obcnyxumsa-
HWe He obs3aTenbHO.

TN CUHTETUYECKOro Macna M PeKoMeHOOBaHHOoe
KONMMYeCTBO NpuBeAeHbl B Tabnuue 1.

Bo3moxHble pagnanbHble U 0CeBble HAarpy3ku peayk-
Topa npuBeaeHbl B Tabnuue 2.

B) Mo 3aka3y Bo3MOXeH KOMMNMEKT 6e3 npocTaBku C) MonoxeHune oTBepcTUi

MOTOpHOro ¢hnaHua

CMA3KA 411A KonunyecTtBo macna 0,20 n

AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320

Tabn. 1

PAOWAJIbHBIE U OCEBbIE HATPY3KU

BbixogHon Ban

Feq=FRr.__40
X+20
Fr (N)’ — Feq (N)‘ R
[ ] ]
<= mp ﬁ'
Fa(N) = .
== &LL ‘-
n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
700 | 182 | 910 400 | 230 |1150(| 200 | 290 |1450
600 200 {1000 300 | 250 [1250 140 | 320 |1600
BxogHow Ban
[
ﬁf ,J Fr (N) n, | FA | FR
w < =) 1400 | 240 |1200
1- Fa(N) 900 | 280 [1400

Ta6n. 2



DoctynHbl 3D mogenu

p411=F .. BbixoaHoit donaneu

Detanb Y

[

3.5

:%.i‘
hl
|l
fu=y

al

© I

x [HetanbY

219 h6

M6x16 ||36.5 k1

*B0O3MOXHbIW BbIXOQHOW Ban Bo3moxHbIe BbixogHble ¢hnaHLbl

Ban-d1 | p1| h1 X alo b1|c1|et1| f1 | s1| Aptukyn
CTaHpapTHbii | ©19x40 | 6 |21,5| M6x16 120 80 |11,5/100| 3 | 9* |[KC30.9.010| ‘Tlonoxenve 7,
2 14x30 5 | 16 | M5x13 140 95 |11,5/115| 3 | 9 |KC30.9.011| oTeepcrum ©
Ha 3akas
& 24%40 8 | 27 | M6x16 160 110|11,5/130| 3,5| 9 |KC30.9.012

200 130/11,5/165| 3,5 11 |KC30.9.013

p411=H1 ... Nanei R411-.n.. BxoaHoii Ban

_41

ApTukyn
K411.9.024LM

‘ 110 ‘
. 132 |
pa11=N . Basosoe ucnonHeHve
. 49.5 N. 4 - M8x14 N. 4 - M8x15 32 26
cTaHmapTHel [, o ~
6 ® ®
_
@ 3l T~ _tlH-—
|
0 ™ ©
® - — -
~ giohe| | <8 o
*TonHbIA CNNCOK ; M6x16 ® ®
[MaMeTpOB NpuBELEH B —
Tabnuue BbIXO4HOro Bana 101 E—
Q
q’!‘:::&.:"é% A | 96| k1 | ApTukyn 4)'\:'1::0;;‘::'374 A |96| k1 | Aptukyn
63 B5 121,5/140| 125 | K063.4.041 71 B14 ]119,5/105| 123 | K063.4.047
71 B5 119,5/160) 123 | K063.4.042 80 B14 ]120,5/120| 124 | K063.4.046
80/90 B5 |121,5/200] 125 |K063.4.043 90 B14 ]121,5/140| 125 | K063.4.041
100/112 B14{119,5/160] 123 |[KC40.4.041

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensibuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK BecnnatHbii), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycaBTomatusaums.pd; www.rusautomation.ru




N n RusAutomation

XapakTepucTukm - AntoMMHUEBLIE

OAHOCTYNEHYATbIE UMWITMHAPUYECKWUE PEQYKTOPDI

Ui

= BbICTPbIA BbIEOP

BxogHas
CKOpOCTb

(n,) = 1400 Mun"

[ns Bcex nepenatoyHbIxX yncen guHamudeckui K paesex 0,98

CkopocTb Ha | Mepepna- | MowHocTb | KpyTswmii | Cepuc- | HomuHan. | Homunan. BoamoxHble MOTOpHbIe Bo3MOXHble MOTOPHbIe BeixoaHot Ban
BbIXOAHOM | TOYHOe |ABUraTensi MOMEHT Ha| (hakTop |MOLWHOCTL & KPYTALMIA thnauuel B5 thnaHuel B14 A@
Bany uncno BbIXOAE MOMEHT c'plE Fla R | T U Vv

n, B i Py M, f.s. P Mae 100 100 E nepgngoq-

[MuH ] [kBT] | [H™] [KBT] | [Hm] | 71 80 90 175132 || 80 | 90 |}, 132 o
1077 [ 1,30 | 4 | 34 | 12 | 46 | 40 3039 crapgapr-| 01
571 | 2,45 4 64 11 | 43 | 70 2049 Hein 02
423 | 3,31 4 87 1,0 41 90 1653 228 03
325 4,31 4 113 1,0 3,8 110 1356 04
266 | 5,27 3 104 11 3.1 110 1158 Ha 3akas 05
184 | 7,63 2,2 111 1,0 2,2 110 861 219 06
133 110,50 1 1.1 77 1,0 1,1 80 663 224 07

I Bo3moxHble MOTOpPHbIe @ B) B KomMnnekT noctaBKku BXOAUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMNMEKT 6e3 NpocTaBKu

dnaHubl npocTaeka

Penyktopbl 511A nOCTaBnsOTCA C CUHTETUYECKUM
mMacrnoM, obecneymBaloLLMM CMa3Ky Ha BeCcb Nepuos
aKcnnyaTaumm pegykrtopa, TeXHUu4eckoe obcnyxumsa-
HWe He obsi3aTenbHO.

TN CUHTETUYECKOro Macna M PeKoMeHOOBaHHOe
KONMMYeCTBO NpuBeAeHbl B Tabnuue 1.

Bo3moxHble pagnanbHble U 0CeBble Harpy3ku peayk-
Topa npuBeaeHbl B Tabnuue 2.

C) MonoxeHue oTBepcTUIA

MOTOpHOro ¢hnaHua

CMAS3KA 511A KonunyectBo macna 0,29 n

AGIP Telium VSF 320 |

SHELL Omala S4 WE 320

Tabn. 1

PAOWAJIbHbIE N OCEBbIE HATPY3KU

BbixogHon Ban Feq=F

52.5
R X+225

700 | 294 |1470|| 400 | 370 |1850|| 200 | 460 |2300
600 | 320 |1600|| 300 | 400 |2000 140 | 510 |2550
BxogHow Ban
n, FA | FR
1400 | 400 2000
900 | 440 [2200

Taon. 2



DoctynHbl 3D mogenu

p511=F... BbixoaHoit donaxeu
50
Detanb Y
— 1\
\ © ©
*Hﬁl 3 2 e —
= © © —
(©) s
_ [
x [Oetanb Y | e__© :_
If1
228 h6 —’L—
cl
M10x22 ™
45.5 k1
*B0O3MOXHbIW BbIXO4HOW Ban Bo3MmoxHble BbixogHble ¢hnaHLubl
Ban-d1 | p1| h1 X alo b1| cl1|e1| f1 | s1| Aptukyn
CraHpapTHbii| 228x50 | 8 | 31 | M10x22 120 80 | 10 |100| 3 | 9 |KC40.9.010
o 2 24x50 8 | 27 | M8xio 140 95 | 10 |115| 3 9 |KC40.9.011
asakas | 19540 | 6 |215| M6x16 160 110] 10 |130] 3 | 9 |KC40.9.012
200 130| 11 |165| 3,5 | 11 |KC40.9.013
250 180/11,5/215| 3,5 | 14 |[KC40.9.014
p511A=-H1. Nanwi 55 R5112-N ... BxoaHoii Ban
5 AQ
ApTukyn 50 _, M6x16
K511.9.023LM
o
(o]
110
132
p511=N... BasoBoe ncnonHexve
61, N.5 - M8x18 80 > N.4 - M10x16 2:3, 36,3
51,40
- — - 2
@ © [
‘g 7 | @ | — 1 I_f - = - A
— © = - g
™ _ - i g -
228 h6 50 o o -
*MoNHbIt CIMCOK M10x22 -
AvamMeTpoB NpuBeaeH B
Tabnuue BbIXOAHOrO Bana 127 ‘_'
A >
M
graniiBs | A |96 k1 | Aprkyn horopes | A 06| KL | Apriyn
71 B5 145 [160(149.5| KC023.4.041 80 B14 145 |120/149,5|KC085.4.046
80/90 B5 | 147 |200/151.5| KC023.4.042 90 B14 145 |140/149,5|KC085.4.045
100/112 B5 | 153 |250/157.5 KC023.4.043 100/112 B14| 145 |160/149,5/KC085.4.047
132 B5 175 [300| 188 | KC50.4.043 132 B14 | 175 |200| 188 | KC50.4.041

Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK BecnnatHbli), +7(351)799-54-26, Ten./dakc +7(351)211-64-57
pycaBTomMaTtusauusa.pd; www.rusautomation.ru

info@rusautomation.ru;

000 “PycABtomaTtusauus’
454010 r. YensbuHck, yn. MarapuHa 5, og. 507




N n RusAutomation

XapakTepucTukm - YyryHHble

COOCHBbIE PEAYKTOPbDI

1 B -
*» BbICTPbIU BbIEOP cropoert, (M) = 1400 Mun”
CkopocTh Ha | Mepena- | MowrocTs| KpyTawuii | Cepeuc- | Homunan. | Homuwan. | BO3MOXHBIe MOTOpHLIe BosmoxHble MOTOpHbIe BbixogHou Ban
BbIXOAHOM TOYHOE | ABUraTensi||MOMEHT Ha | (haKTOp | MOLHOCTb | KPYTALMIA dnaHubl BS dnaHubl B14
Bany uncno BbIXofe MOMEHT D E E R T U )
n2 1 | P1M M2M f.S. P1R MzR 80 90 100 80 90 100 = g e ;(OSLTOq-
[MyHT] [kBT] | [Hwm] [kBT] | [Hwm] 12 12 nepenator

481 | 2,91 4 76 1,8 7,2 140 3499 cranpapt- 01

373 ' 375 4 | 98 16 64 | 160 28105 ~ HbIA 02
263 | 533 | 4 | 140 @ 12 48 170 21112 230 03
219 639 4 | 167 10 | 40 | 170 18115 435 04

178 | 7,85 4 205 11 4,3 225 13102| Ha 3aka3 05

[ns Bcex nepeaaToyHbIX Yncen anHamudeckuin KN paseH 0,98

I Bo3MOXHble MOTOPHbIE @ B) B KOMNNeKT NocTaBkM BXOAUT B) Mo 3akasy Bo3aMOXeH KOMNAEKT 63 NPOCTaBKN =$, C) MonoxeHue oTBepCTUI
cbnaHubI npocTaBka o MOTOpPHOro ¢hnaHua
Pepnykropbl 501C nocTtaBnaTcs C CUHTETUHECKUM Crangapthas |  [laHHbIe NONOXEHMSI MOHTaXa Heo6X0AMMO yKa3blBaTh
macrom, obecrneunBaloLLM CMa3Ky Ha BeCb nepuos EQMITCHIo B 3aKase unv A0GasnATL Macno

aKcnnyaTauum pegykropa, TexHudeckoe obecnyxmsa-
Hue He obsa3aTenbHO.

B6 B7 : V5 V6
Tun cuHTEeTMYeckoro macna u pekomeHgoBaHHOEe 080N | 0.80N 0.70 11 1.40 N 0.80 N

) ) ’ ’ ! oTAenbHO
KONM4ecTBO NpuBeAeHbI B Tabnuue 1. AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320

Bo3moxHble paavanbHble 1 OCEBbIE HArpy3kn peayk-
Topa npuBeAeHbl B Tabnuue 2.

Tabn. 1

PAOUAJIIbHbIE U OCEBbIE HATPY3KU

BbixogHon Ban Feq=FR. 565
X+26.5

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 | 500 |2500|| 140 | 640 |3200|| 70 | 820 4100
250 | 540 |2700|| 120 | 680 |3400|| 40 [1020/5100
200 | 580 |2900|| 85 | 760 3800 15 1100|5500

Mo 3anpocy Ansa ysenunyvyeHnda AonyCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYNHbI YCUNEHHble NOALWNNHUKN

Ta6n. 2



HocTtynHbl 3D mopenu

C dnaxuem 20,0 Kr

Jlanbl
P501CS4--- C nanamn 22,0 Kr

A . 178
194.5 1
() o
CTaHOapTHbIN ~28 _]_ 1@l o
5
8 \ =l 3 5
¥ @) o, O -
= B

o £ o O,

3] 230 h6 N T
vervon monsepens / M10x22 - v ‘
Tabnuue BbIXoAHOroO Bana G g| o R

-
Y L S
Nanbl
ron | Awaner | G | H R L S H1| O | al q,n’ﬁ,?;‘ﬁ'Bs ApTukyn
312/3 | 18 | 110 | 160 130 190 | 237 17 11 - C50C.9.022
47 30 | 115 135 165 170 | 242 22 13,5 - C50C.9.024
pso1c=F ... BbixoaHoii hnaHe K1
=__
Tonbko ans KC50.9.011  HeTanb Y _..J
6 7 —l 4 g
] —
1 di [
pil 5 £
| RN
= D
X fetanbY — < f1
60 cl
|—> 54 pns KC50.9.011
*B0O3MOXHbIN BbIXOAHOW Ban Bo3moxHble BbIXoAHble thraHLbl
Ban - d1 p1 h1 X alo b1 | c1 el f1 s1 ApTukyn
CraHgaptHein | @ 30x60 8 33 | M10x22 160 110 | 14 | 130 | 3,5 9 | KC50.9.011 !
Ha sakas | 235X70 | 10 | 38 | M10x22 200 130 | 13 | 165 | 3,5 | 11 | KC50.9.012 | ronmee e
- - - - 250 180|155 215 | 4 | 14 | KC50.9.013 | Srevmmsosenme

pso1c=N... Basosoe ucnonHenve

A |
|
194.5 'y
M12x20 |
18 |,
L -8, © o+ T
8 5,, 29 ©| . __08.%__ | _
*IT_ _" j% — % E[L 3,\ il &
- =
" 2 2 - 3
& = L@J 33 105 )
o
2
13 N.5 M10x18
M10x22
g:;:&:,bé% A |C..|96| ki | Apmmkyn ||k1ansKc509.011 d,ﬂg:%i’,“é'& A | C,.|96| ki1 | Apmkyn [|k1ansKC509.011
80/90 B5 | 215 | 300 |200| 215 KC023.4.042 221 80 B14 213 | 260 |120| 213 |KC085.4.046 219
100/112 B5 | 221 | 325 |250| 221 |KC023.4.043 227 90 B14 213 | 270 |140| 213 |KC085.4.045 219
100/112 B14| 224 | 280 |160| 224 |[KC085.4.047 230

(3]

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8-800-775-09-57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799-54-26,

13 ”
000 PyCABTOMaTVI3aL|VIﬂ Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusaums.pd



N n RusAutomation

XapaktepucTuku - YyryHHole

COOCHBbIE PEAYKTOPbDI

= BxopHas El
= BbICTPbIX BbIBOP ckopoctb (M) = 1400 MuH
CkopocTh Ha | Mepena- | MowrocTs | KpyTawuii | Cepeuc- H H Bo3MOXHbIe MOTOpPHbIE Bo3MOXHbIE MOTOPHbIE BbIXoAHOM Ban

BbIXOAHOM | TOYHOE |[BUraTensi MOMEHT Ha| ()aKTop |MOLHOCTb & KPYTALMIA ¢naHuel BS ¢pnaHubl B14

Bany uncno BbIX0Ae MOMEHT G - - - -
n, B i Py M, fs P Mar ] 2 Kon
[MUH ] [kBT] | [Hwm] = | [kBT] | [HM] 132 o R R nepearou-
HOrO Yncna

508 | 2,76 9 166 1,6 14,4 | 265 2980 | cTaHpapT-| (1

395 3,54 9 213 1,3 11,6 275 He 2485 H';'g' 02
277 5,06 7,5 245 1,0 8,6 290 1891 2 03
241 | 581 | 75 | 281 | 12 | 85 | 330 AOCTYNHBI | 4603 438 04
206 6,79 7,5 329 1,2 8,4 380 1495 240 05
Ha 3aka3
[ns Bcex nepeaaToyHbIX Yncen anHamudeckuin KMo paseH 0,98
I Bo3moXHble MOTOpPHbIe @ B) B KomnnekT noctaBku BXoaUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMNAEKT 6e3 NpocTaBku C) MonoxeHune oTBepcTUi
[ L ELITN] npocraeka ¢ MOTOpHOro cnaHua
Pe,D,yKTOpr 701C nocTaBnsalTCA C CUHTETUYECKUM CranpapTHas [aHHbIe NonoXeHUsi MOHTaXa Heo6XoAUMO yKa3blBaTb
Macrnom, obecneymsaroLLMM CMa3Ky Ha BECb Nepuoa EOMIUIGKTaLiHA B 3aKase Uk A06aBnATL Macno
aKcrnnyaTaLmn peaykTopa, TeXHUYeckoe 0BCnyxuBa- :%
HuMe He obsi3aTenbHO. ' [
B3 B6 B7 B8 V5 V6 V8 —
TM” CMHTeTquCKOrO MaCJ'Ia n peKOMeH,D,OBaHHoe 1,85 J'I 1,40 n 1140 n 1130 n 2,25 J-I 1,60 n );'I;O‘gjl_li:,v::
KONM4ecTBO NpuBeAEHbI B Tabnuue 1. AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320
Bo3moxHble paguanbHble U OCEBbIE HArpy3ku peayk- Ta6n. 1

Topa npuBeaeHsl B Tabnuue 2.

PAOWAJIbHBIE N OCEBbIE HATPY3KU

BuixogHou Ban Feq=Fr._70
X+35

Fea (NI} [

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 | 680 |3400|| 140 | 960 |4800{| 70 [1300|6500
250 | 760 |3800|| 120 |1040|5200|| 40 |1460|7300
200 | 900 |4500|| 85 [1120|5600|| 15 |1800]/9000

Mo 3anpocy And ysenindieHnsA AonyCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYNHbI YCUINEeHHble NoALINNHUKN

Ta6n. 2



DoctynHbl 3D mogenu

C dnaxuem 36,0 Kr
C nanamn 39,5 Kr

P701cS6... Nansl

270 ,
/ r
CTaHOapTHbIN /0 D o
T o
10 5,60 1 [Tf =TI § 5
i IS
¥ = ©
ﬁ[ etz :
8 U_ v
B 235h6 =
*ﬂnv?:::r‘?)g:mnc::aeqeua / M10x22 _»l I A
Tabnuue BbIXOAHOrO Bana G ol
L
Nanbl
ran| Awanor | G | H R L S H1| O | al 4,““::2&'35 ApTukyn
=P8 412/3 119,51 130 180 149,5 | 216 | 290 25 14 - KC70.9.022
S6 67 30 | 130 150 195 210 | 290 25 14 - KC70.9.024
LB 025/253 | 35 | 160 170 175 220 | 320 30 16 - KC70.9.023
= BrixogHon donaHel
proic=F ... , 270 :
1t
Detanb Y
] Al 8
_ : u =
1 di =L
"H<—p .‘E' T — 5 AN
- sl 3 of | <
S ] U_ v
X [feranbY — I f1
70 cl
*B0O3MOXHbI BbIXOAHOW Ban Bo3MoXHble BbIxoAHble (hnaHLbI
Ban - d1 p1 | h1 X alo b1 | c1 | el f1 | s1 ApTukyn
CraHgaptHein | @ 35x70 10 | 38 | M10x22 200 130 | 11 |165| 3,5 | 11 | KC70.9.012
Ha sakas | 238X70 | 10 | 41 | M10x25 250 180 | 13 | 215| 4 | 14 | KC70.9.013 "°“d”n”§n§;m‘$§ni’x“§:t§e”
240x80 | 12 | 43 | M10x28 2 - - - - - - S TOWIAGT OTGebHO.

P7olc-N___ BasoBoe ncnonHeHne

- 270 |

N.4 M10x19 ] B

I3 1 454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,
000 PyCABTOMaTM?’auMﬂ Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusaums.pd



N n RusAutomation

XapakTepucTuku - YyryHHblie
COOCHbIE PEOYKTOPbI

= BbICTPbIA BbIEOP

CkopocTb Ha | Mepepa- | MowHocTb | Kpytawmit | Cepuc- | Homunan. | Homunan.
BbIXOAHOM | TOYHOE |ABMraTensi MOMEHT Ha| (haKTop |MOLWHOCTL & KPYTALMIA

oxonoen (N)) = 1400 Mu™"

Bo3MoXHble MOTOPHbIE Bo3MOXHble MOTOPHbIE BbIxoaHoM Ban
cnaHubl BS cnaHubl B14

c S e 8 v
g Kon
132 - - - - 2] nepeaaToy-

HOro ymucna

Bany yucno BbiXoae MOMEHT
n2 1 | P1M MZM f S P1R M2R
[MuH™] [kBT] | [HM™] - [kBT] | [HM™]
227 | 6,17 9 371 1,2 | 10,9 | 450
198 | 7,06 9 425 1,4 | 12,7 | 600
170 | 8,21 9 494 1,4 | 12,2 | 670

[ns Bcex nepegaToyHbIX Yncen anHamudeckuin KMo paseH 0,98

16113 HbIN 02

OOCTYNHbI 14115 240 03
245
Ha 3aka3s

I Bo3moXHble MOTOpPHbIe @ B) B komMnnekT nocrtaBku BXoauT
dnaHubI npocTaBka

Penyktopbl 801C nocTaBnsitoTCs C CUHTETUYECKUM
Macriom, obecne4ynBaroLLMM CMa3Ky Ha BECb Nepuos
aKcnnyaTaumm pegykropa, TeXHMYeckoe obcnyxuB-
aHune He obsi3aTernbHO.

OcHalleHbl canyHOM, CMYCKHbIMU M KOHTPOSbHBIMU
npobkamu.

TN CMHTETMYECKOro Macna u pekoMeHAOoBaHHOe
KONMUYECTBO NpuBeAeHbI B Tabnumue 1.

BoamoxHble paguanbHble UM OCeBble Harpysku
peaykTopa npvBedeHbl B Tabnuue 2.

B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMNNeKT 6e3 npocTaBku C) MonoxeHune oTBepcTUM
© MOTOpHOro cnaHua

@) 0
@)
@
" gkt
() [ ] ([ ] [
B3 B6 B7 B8 V5 V6 V8
L —

3201 | 1,901 | 1,901 | 1,557 | 3200 | 22001 | Gremeo

AGIP Blasia 460

Tabn. 1

PAOUAIIbHbIE U OCEBbIE HAITPY3KU

BbixogHo Ban Feq=FR. 805
_— X+405

Feq (N).

=
|

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 |1200/6000|| 140 |1600/8000|| 70 |2200111000
250 [1400[7000|| 120 |1800/9000|| 40 |260013000
200 |1500/7500|| 85 |2000/10009| 15 |300015000

Mo 3anpocy And ysenndieHns AoNyCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYNHbI YCUNEeHHble NoALWNNHUKN

Ta6n. 2



DoctynHbl 3D mogenu

Pg01cS7... Nansl

C cdnaHuem 45,5 Kr
C nanamn 49,5 Kr

278.5 |
.
; 80 —1
CTaHOapTHbIN o am w1 IE={ Y5
¥ - | | e
=
™ 0
< 240 h6 |
*Ev?:szlr;:)ggmnc::aeqeu B M12x28 '
Tabnuue BbIXOAHOrO Bana G @l
, e
Nanbi
ran| Awanor | G | H R L S H1| O | al 4,““::2&'35 ApTukyn
512/3 | 25 | 155 | 225 156 270 |333,5| 30 18 - KC80.9.022
77 35 | 140 | 170 205 230 |3185| 18 | 175 - KC80.9.024
026/263 | 40 | 175 | 215 215 265 [353,5| 30 16 - KC80.9.023
psoic=F . BbixoaHoii hnanew
, 278.5 ,
|
1%
Detanb Y
1 di
p ol G
X fetranbY —
*B03MOXHbI BbIXOQHOW Ban Bo3moxHble BbIXoAHble thraHLbl
Ban - d1 p1 | h1 X alo b1 | c1 | el f1 | s1 ApTukyn
CraHgaptHen | @ 40x80 12 | 43 | M12x28 250 180 | 13 | 215 | 4 14 | KC80.9.013
Ha 3aka3 @ 50x100 | 14 | 53,5| M16x36 300 230 | 16 | 265 | 4 14 | KC80.9.014 K;’E};};%%ﬁigg?gggé‘r
= - - - - = = - = - - yTO“IHﬂVITe OTAEenbHO.

Psolc-N,_, BasoBoe ncnonHeHne

22

278.5

oo

5,79

240 h6

M12x28

=

118.5

12

D \ [

00
<
=y
N
x
N
N

11,
'ﬁ
ad

298.5

&
+J

N.4 M12x19 @\ ] % Ei E )

[T U

120

207 | 45 150 |

. 2160 |

000 “PycABTomatusauua”

454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,
Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusaums.pd



N n RusAutomation

XapaktepucTuku - YyryHHole
COOCHbIE PEAYKTOPbDI

p

» BbICTPbIV BbIEOP e (n)) = 1400 mun"*
CkopocTh Ha | Mepepa- | MowHocTs | KpyTawuii | Cepeuc- H H Bo3MOXHbIe MOTOpPHbIE Bo3MOXHbIE MOTOPHbIE BbIXoAHoOM Ban
BbIXOAHOM | TOYHOE |[BMraTensi MOMEHT Ha| (haKTop |MOLHOCTbL = KpYTALMIA ¢naHuel BS ¢naHubl B14
Bany yucno BbIXxoae MOMEHT H | - - - -

n, i Piu M,y f P M. Kon
MUK [kBT] | [HM] S| [kBT] | [Hwm] 160 180 ol R I 2 nopeRaTo
412 3.40 22 480 1.3 26.4 600 He 1551 |cranpaprt- 01
343 4.08 22 575 1.2 25.7 700 1353 HbIN 02
285 491 22 | 693 10 213 | 700 AOCTYMHEI 154 @50 03

[ns Bcex nepepaToyHbIX Ymicen auHamuydeckuin KM paseH 0,98 H azg?(a:s

I Bo3moxHble MOTOpPHbIe

@ B) B KOMNNeKT nocTaBku BXOAUT
cnaHubl

npocTtaBKa

Pegyktopbl 851C nocTaBnslTCs C CUHTETUYECKAM
macrom, obecneuvBaroLLMM CMa3Ky Ha BECb Nepuon
aKcnnyaTauum peayktTopa, TexXHUYeckoe 06Cnyx-
nBaHue He 0b6a3aTensHO.

OcHalleHbl canyHOM, CMYCKHbIMU U KOHTPOSIbHBIMM
npobkamu.

Tun cuHTEeTUYecKoro macna u peKkomeHaoBaHHOE
KONnM4ecTBO npueBeaeHbl B Tabnuue 1.

Bo3moxHble paguanbHble M OCeBble Harpysku
penykTopa npvBeeHbl B Tabnuvue 2.

B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMNMEKT 6e3 npocTaBku

C) MonoxeHne oTBEPCTHI

MOTOpHOro ¢hnaHua

O @)
° Y
B8 V5 \'(5) V8
5,30 1 2,801 | 580N | 410N | Yot

oTAeNbHO

AGIP Blasia 460

Tabn. 1

PAOUAJIbHbIE U OCEBbIE HATPY3KU

BbIxoaHoM Ban Feq=FR. 88.5 ="

s
, X+385

n, |FA|FR]|[ n, |FA|FR
300 [1800/9000|| 140 |2400112000| 70 |3000[15000
250 |2000/1000d| 120 [2600[13000| 40 |3200/16000
200 |2200[11000| 85 [2800[14000] 15 |4000p20000

Mo 3anpocy Aansa ysenunyvyeHnda AonyCcTUMbIX Harpy3ok
AOCTYNHbI YCUNEeHHble NoALWNNHUKN

Tabn. 2



DoctynHbl 3D mogenu

Pg51cS8... Nanwi

C dnanuem 90.0 kr

220 C nanamu  80.5 Kr
385.5 | 2190
L3t ﬂ \
. ,100 O
cTaHOapTHBbIN o
14 5190 Il 8 o
"H‘* — ™) g [ce) 4 <X
— g EEAY 2
& © .
o = 2| 22°30’ , “
Te} o _— (S D o
o @50 h6 < = @
° M16x36 CT IIHH] i F"[I] VK L
*MOnHbIA CIMcoK X R L Lo =
RALEA. AL A4 N N o
s oo | 018 gTL s | [ \N4mi2xts
40 260
' 290
= BbixogHow donaHel
pgs1C=F ... 2855 |
HDetanb Y
L (@]
j?‘_ - - g
—
1 - d1 — -
> 'p = T ~ t _ _
= ®l 3 oY
o= —
= -
X JetanbY —
R
100 || c1
*B0O3MOXHbIW BbIXOQHOW Ban Bo3MoXHble BbixogHble ¢hnaHLubl
Ban - d1 p1 | h X ale b1 | c1 | el| f1 | s1 ApTtukyn
CraHpaptHeii| g 50x100 14 | 53.5| M16x36 300 230 | 21 265 | 4 14 | KC90.9.014
Hasakas | 260x120 | 18 | 64 | M20x42 350 250 | 21 [300| 5 | 18 | KC90.9.015 | oo dramia

000 “PycABTomatusauua”

454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,
Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusaums.pd




N n RusAutomation

XapakrepucTtukm - YyryHHble

COOCHBbIE PEAYKTOPDI

= BbICTPbIU BbIBOP E,f:,f;':,"b (n,) = 1400 mun™
CkopocTb Ha | Mepepa- | MowHocTs | Kpytawmin | Cepeuc- | Homunan. | Homunan. Bo3MOXHbIE MOTOPHbIE Bo3moXHbIe MOTOPHbIE BbixogHoii Ban
BbIXOAHOM | TOYHOE |[BWraTeNsi MOMEHT Ha| (haKTOp | MOLHOCTb | KPYTALWMA ¢nanuel B5 ¢naHubl B14
Bany uncno BLIXOAE MOMEHT H | _ _ _ _ =
n, ; PlM MzM PlR MzR & g Kog
[MVIH -1] | [KBT] [HM] f.s. [KBT] [HM] 160 180 _ - - _ a nepeaaTou-
HOro umMcna
528 2.65 22 374 1.7 36.7 650 2361 |cTaHAapT-| 01
409 3,42 22 483 1,6 32.8 750 He 1965 HbIN 02
304 | 4,60 22 649 15 | 30.9 | 950 1569 260 03
256 | 546 | 22 | 771 | 1,3 | 27.4 | 1000 AOCTYMNHbI 1371 250 04
211 6,64 22 937 1,3 26.5 | 1175 1173 | Ha 3aka3 05
[ns Bcex nepeaaToyHbIX Yncen anHamudeckuin KN paseH 0,98

I Bo3MOXHble MOTOPHbLIE

@ B) B KOMNNeKT nocTtaBku BXOAUT
cnaHubl

npocTaBka

B) Mo 3aka3y BosmoxeH komnnekT 6e3 npocTaskm

4%, C) MonoxeHne oTBepCTMI
© MOTOpPHOro chnaHua

Penyktopbl 901C nocTaBnsitoTCA C CMHTETUYECKUM
macnom, obecneunBaloLLMM CMa3Ky Ha BeCb Nepuos
aKcnnyatauuu pegykTopa, TexHuveckoe 006-
cnyxuBaHue He 06s3aTenbHo.

[
V5

B7 B8 \'4:]

OcHalleHbl CcanyHoM, CMyCKHbIMU U KOHTPOJIbHbIMU

YTouHsanTe
OTAENbHO

3,80 11 3,50 11

6,80 N1

npobkamu.

AGIP Blasia 460

Tun cuHTETUYEeCKoro macna wu pekomMmeHaoBaHHOE

Tabn. 1

KONMn4eCcTBO npuBeaeHbl B Tabnuue 1.

BoamoxHble paguanbHble UM OCeBble Harpysku
peaykTopa npveBedeHsl B Tabnuue 2.

PAOUAIIbHBIE U OCEBbIE HAITPY3KU

BbixogHoM Ban " Feq=FR. 885 ~
, X+385
Feq (N). i
n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 |207010350| 140 |276013800 70 3450017250
250 |230011500| 120 |2990114950 40 (3680118400
200 (2530(12650 85 [3220(16100 15 |460023000

Mo 3anpocy Ans yBenu4eHuUsi 4ONYCTUMbIX Harpy3okK
AOCTYMHbI YyCUIeHHble NOALWUMHUKN

Ta6n. 2



DoctynHbl 3D mogenu

P901cS8... Nansl

C ¢nanuem 102 Kr
C nanamn 110,5 Kr

385.5 |
CTaHOapTHbIN il [.gw
18 i o
i il g
<
©
*MonHbIi cnncok
AnameTpoBs npueeaeH B -
Tabnuue BbIXOAHOro Bana G _»L ol
L
Nanbl
ran| Awanor | G | H R L S H1 | O | al 4,““::2&'35 ApTukyn
=9 612/3 | 25 | 195 | 250 180 300 | 422 | 25 18 KC90.9.022
8 87 40 | 180 | 215 260 290 | 407 | 30 18 KC90.9.024
0 97 40 | 225 | 250 310 340 | 452 | 45 22 KC90.9.026
027/273 | 40 | 225 | 250 245 300 | 452 | 55 22 KC90.9.023
- 40 | 175 | 215 260 290 | 402 | 25 18 KC90.9.025
pooic=F . BbixoaHoii dpnaHew
385.5 |
—
Detanb Y
o _
- 0
m
1 di
p o G
- _ Y
X [fetanb Y — 111 . )
1 o) oTBepcTUin
120(| cl 7’7'/‘;:'\ TOIIhK(? ans
. £ fgfjh cnaHua c
® /e °| apTUKynom
I KC90.90.16
*B03MOXHbI BbIXOQHOW Ban Bo3moxHble BbIXoAHble thraHLbl g
Ban - d1 p1 | h1 X alo b1 | c1 | el f1 | s1 ApTukyn
CraHaapTHbIM | @ 60x120 | 18 | 64 | M20x42 300 230 21 | 265 | 4 14 | KC90.9.014
Ha 3akas 2 50x100 | 14 | 53.5| M16x36 350 250 21 |300| 5 18 | KC90.9.015 |ounnerryerca dranuc
- - - - 450 350 22 1400, 5 18 | KC90.9.016 | % &immeosmonco”
Pgolc-N___ BbasoBoe ncnonHeHne
385.5 |
M16x26 —
L0 — =1
ol @‘ B4
= 1 ‘ﬂ'
18 §.E-_ Bt _
A Y Ty)
L__J
I 28 51 189
(=]
o
© N.8 M12x18
M20x42

000 “PycABTomatusauua”

454010 Poccusi, YensibuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,
Ten./dpakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusaums.pd



	211a-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 137
	general_INNOVARI_cat-small 138

	311a-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 139
	general_INNOVARI_cat-small 140

	411a-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 141
	general_INNOVARI_cat-small 142

	511a-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 143
	general_INNOVARI_cat-small 144

	501c-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 201
	general_INNOVARI_cat-small 202

	801c-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 213
	general_INNOVARI_cat-small 214

	851c-catalog
	general_INNOVARI_cat-small 219
	general_INNOVARI_cat-small 220

	701c-catalog.pdf
	general_INNOVARI_cat-small 207
	general_INNOVARI_cat-small 208

	901c-catalog.pdf
	general_INNOVARI_cat-small 225
	general_INNOVARI_cat-small 226




